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Qplaio
KaBnyntAgc:

Ovopa:

BaBuoc:

Huep/via:

R,=3Q 1. YmoAoyiote tnv €vSEelén TOU QUMTEPOLETPOU TOU
Suthavol oxnpatog;
V=45V Movadec 4
Epwtnon 1
@ ) G 2. 1o Suthavo KUKAwua Sivovtal ol evdeielg Twv
1,5A opyavwv. Na Bpeite:
)
£ 45V a. Noon eival n avtiotaon R;
- \4 R (V) b. Moon eival n Taon Tng MNYAS;
Amavtnon
< ®
Epwtnon 2
& Movadec 4
3.  Ze éva omtitL n Kevtpkn aopdAela eivat 10A. TL onpaivel auto;
R,=4Q ,
Movadec 4

'—l V=12V
Epwtnon 4

4,

H €vdelén Tou aunepoueTpou eival 4A. Yroloyiote
TNV avtiotaon R,.

Movadec 4



5. H&vbelén tou BoAtouetpou eival 12V.

12V

a. Nooo pevpa nepvael and tnv avtiotaon Ry;
b. Noon eival n tdon ota akpa tng R,;

R,=4Q R,=6Q , , , ; ,
WW c.  Me noon taon tpododotel n mNyn 1o KUKAWUOL;
Amavtnon

A
S -

Epwtnon 5

Movadeg 4
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ATtOVTAOELG

V
R,=R+R,=3Q+6Q2=9Q xai I=R—=—= S5A

ol

a R=—""=[300
1.54
b Ve =457

Xpnotpomnotwvtag thv achalela Twv 10A,0€ epimTwon BpaxUKUKAWUATOG, OTAV TO PEUUOL
maetL va urtepPel ta 10A, avolyel To KUKAWHO Kol oTapatdetl To pelpa. Me autdv To TpOmo
arnodpeVyoUHE TAEN TwWV KOAWSIWYV Kal Tbavn TupKayLd.
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b. Vy=I-R,=34-6Q=[187
¢ V=V,+V,=12V +18V =30V
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